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Η μαγεία της κουλτούρας

Αναρωτήθηκες ποτέ μήπως η κουλτούρα είναι κάτι εντελώς διαφορετικό από αυτό που
νομίζεις;

Μέσα από ένα βίντεο και διαβάζοντας για την εμπειρία της Beibei στο σχολείο, θα
ανακαλύψεις πώς μπορείς να κατανοήσεις την κουλτούρα και τη σημασία να συναντάς
νέους ανθρώπους.

Διαβάστε και οι δύο τη σύντομη ιστορία για την εμπειρία της Beibei:

"Η Beibei είναι καινούργια στην τάξη σας. Συστήνεται στην τάξη και ένας μαθητής
σχολιάζει: "Χαίρομαι που σε γνωρίζω, από πού είσαι;" Η Beibei απαντά: "Από το
Μόναχο", που είναι μια πόλη στο μακρινό νότο της Γερμανίας. Ο μαθητής συνεχίζει:
"Αλλά από πού κατάγεσαι πραγματικά;". "Από τη Νότια Βαυαρία" είναι η απάντησή της,
υποδεικνύοντας την περιοχή στα νότια της Γερμανίας όπου βρίσκεται το Μόναχο. Και
στην πραγματικότητα, αυτή είναι η περιοχή όπου γεννήθηκε η Beibei ".

Τώρα συζήτησε με το φιλαράκι σου και μαζί απαντήστε στις παρακάτω ερωτήσεις :

Γιατί πιστεύετε ότι ο μαθητής ρωτάει δύο φορές για την καταγωγή της Beibei;
Πώς μπορεί να αισθάνεται η Beibei όταν κάποιος τη ρωτάει: "Μα από πού είσαι στ'
αλήθεια;";

Αν θέλεις, μπορείς να μοιρατσείς με το φιλαράκι σου την προσωπική σου
εμπειρία: 

Έχεις βιώσει ποτέ μια κατάσταση όπως αυτή της Beibei;
Αν ναι, πώς αισθάνθηκες;
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Τι να είναι άραγε η κουλτούρα...

Δες αυτό το σύντομο βίντεο!

Εδώ μπορείς να βρεις μια ελληνική μετάφραση των ερωτήσεων από το βίντεο:

    Από πού είστε; Ευρώπη, Λατινική Αμερική, Ασία
    Χορεύετε σάλσα; Όχι, μερικές φορές, ναι
    Τρώτε ρύζι; Όχι, μερικές φορές, ναι
    Πόσες γλώσσες μιλάτε; 1, 2-3, 4 ή περισσότερες
    Σας αρέσει το ποδόσφαιρο; Όχι, μερικές φορές, ναι
    Πόσα αδέλφια έχετε; 0-1, 2-3, 4 ή περισσότερα
    Πού μένετε; Jena, Γερμανία

Τώρα που παρακολούθησες αυτό το βίντεο, τι θα έλεγες πως είναι η κουλτούρα; 

Θα μπορούσες να αναγνωρίσεις τον εαυτό σου σε κάποιες από τις ομάδες που
αναφέρονται στο βίντεο;

Σε ποιες ομάδες (συλλογικότητες) αισθάνθηκες ότι ανήκεις;

Μοιράσου τις σκέψεις σου με το φιλαράκι σου. Μετά βρείτε τρία κοινά σημεία που
δεν περιμένατε ότι θα έχετε μεταξύ σας!

Συζητήστε μαζί και αναρωτηθείτε: είναι ο τόπος καταγωγής εκείνο που
πραγματικά σας καθιστά τόσο διαφορετικούς από τους ανθρώπους από
άλλα μέρη; Και είστε ακριβώς σαν όλους τους άλλους ανθρώπους που
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κατάγονται από το ίδιο μέρος με εσάς;

Δείτε τη διαδραστική παρουσίαση, πάρτε το χρόνο σας και... ανακαλύψτε νέες
προσεγγίσεις για την κουλτούρα και την ταυτότητα!

Διασκεδάστε!

Με βάση όλες αυτές τις πληροφορίες που μάθατε σχετικά με την
κουλτούρα, δημιουργήστε ένα αστείο κόμικ, στο οποίο θα αναδεικνύετε
ότι οι γενικές δηλώσεις για ομάδες, όπως "οι Ιταλοί, οι Ευρωπαίοι, οι
καθολικοί, οι μετανάστες, τα παιδιά...", είναι πολύ γενικευμένες για να
ισχύουν πάντα!

Αν θέλετε το περιεχόμενό σας να συμπεριληφθεί στη συλλογή KIDS4ALLL, ζητήστε από
τον εκπαιδευτή σας να το ανεβάσει στην περιοχή work.it.

Τώρα ο καθένας ας φωτογραφίσει κάτι που του θυμίζει τη δική του κουλτούρα εξηγώντας
γιατί. Ρίξτε μια ματιά ο ένας στις φωτογραφίες του άλλου και πείτε τις εντυπώσεις σας. 

Χρησιμοποιώντας αυτές τις ιδέες δημιουργήστε μια καρτ ποστάλ!

Θα θέλατε να δημιουργήσετε τις δικές σας καρτ ποστάλ για να τις ανεβάσετε στην
πλατφόρμα; Κατεβάστε δωρεάν το application KIDS4ALLL και η επιθυμία σας θα γίνει
πραγματικότητα!
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